
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(BLENDED LEARNING) 

 

Satuan Pendidikan : SDN RANDUSONGO 1 

Kelas / Semester : 6 /1 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Materi   : Hari Kiamat  

Alokasi waktu  : 3 Pertemuan (3 x45 menit) 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2 : Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli, dan bertanggung 

jawab dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangga, dan negara. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada 

tingkat  dasar dengan cara mengamati, menanya, dan mencoba berdasarkan rasa ingin tahu 

tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang 

dijumpainya di rumah, di sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menunjukkan keterampilan berfikir dan bertindak kreatif, produktif, kritis, mandiri, 

kolaboratif, dan komunikatif. Dalam bahasa yang jelas,sistematis, logis dan kritis, dalam 

karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak sesuai dengan tahap perkembangannya. Menerima dan 

menjalankan ajaran agama yang dianutnya 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui metode blended learning peserta didik dapat memahami peristiwa hari 

kiamat dan hal-hal yang terkait didalamnya 

 

C.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan melalui modul 

• Mengisi e absen melalui google classroom 



Kegiatan Inti 

Pertemuan 1 

• Peserta didik menyimak video tentang hari kiamat. 

• Peserta didik melakukan literasi mandiri melalui buku tentang tanda – tanda hari 

kiamat. 

• Peserta didik menjawab 10 soal pilihan ganda tentang hari kiamat. 

Pertemuan 2 

• Dengan zoom meet, guru dan peserta didik melakukan tanya jawab tentang hari 

kiamat 

• Guru memaparkan materi tentang hari kiamat 

• Peserta didik menjawab 10 soal pilihan ganda tentang hari kiamat 

Pertemuan 3 

• Dengan zoom meet guru dan peserta didik mereview secara umum materi hari kiamat 

• Peserta didik mengisi refleksi diri melalui google formulir 

Refleksi dan konfirmasi 

• Merefleksi kegiatan pembelajaran. 

• Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan 

berikutnya. 

• Meminta peserta didik untuk selalu bersemangat dalam menuntut ilmu (penumbuhan 

karakter semangat menuntut ilmu). 

• Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap 

semangat belajar dan diakhiri dengan berdoa. 

 

D. PENILAIAN/ EVALUASI 

1. Kognitif : pilihan ganda 20 butir soal (google form) 

2. Psikomotorik : membuat mindmapping 

3.Afektif: Mengisi ceklist reflektif (google form) 
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